

БУМАЖНИК

*8 марта
Счастья и любви!*

■ Слово специалисту

НЕ ПРОСТО МЕЧТА

КАЖДЫЙ ИЗ НАС ЗАМЕЧАЕТ, КАК РАСТУТ ЦЕНЫ. НА ЭЛЕКТРОЭНЕРГИЮ И ТЕПЛО В ТОМ ЧИСЛЕ. КАЖДЫЙ ПЫТАЕТСЯ ЭКОНОМИТЬ. ЗАЧАСТУЮ БЕЗУСПЕШНО. С ЭТОЙ ОДНОЙ ИЗ САМЫХ АКТУАЛЬНЫХ ПРОБЛЕМ СОВРЕМЕННОСТИ СТАЛКИВАЕТСЯ И ПРОМЫШЛЕННОСТЬ.



«Не верите, что через год здесь будут новые здания ТЭЦ?» — задают вопрос корреспонденту «Бумажника» главный инженер ООО «Соликамская ТЭЦ» С.А. Гуральник и директор по энергообеспечению и энергоэффективности АО «Соликамскбумпром» Д. А. Яшин.

■ Новости края

На дороги и жильё

В 2017 году Пермский край получит 4,2 млрд рублей в виде субсидий из федерального бюджета.

Об этом в рамках очередного заседания Правительства Пермского края сообщила Ольга Антипина, первый заместитель председателя Правительства.

1 млрд рублей выделен на реализацию федеральной программы «Безопасные и качественные дороги». Порядка 1,2 млрд рублей будет направлено на поддержку сельского хозяйства, свыше 447 млн рублей — на строительство

новой школы в Пермском районе, порядка 582 млн рублей — на поддержку государственных и муниципальных программ формирования современной городской среды, обустройство городских парков и предоставление жилья детям-сиротам. Кроме того, часть средств поступит на развитие здравоохранения, образования, культуры и спорта.

Всё для ЕГЭ

На оборудование пунктов проведения ЕГЭ из федерального бюджета Пермскому краю выделено 14,7 млн рублей.

Министерство образова-

ния и науки Пермского края прошло конкурсный отбор региональных программ развития образования в целях предоставления бюджетам субъектов Российской Федерации в 2017 году субсидий на поддержку развития национально-региональной системы независимой оценки качества общего образования через реализацию пилотных региональных проектов и создание национальных механизмов оценки качества в рамках Федеральной целевой программы развития образования на 2016-2020 годы.

Пермский край получит 14,7 млн рублей из федерального бюджета на приобретение оборудования для использования новых технологий печати контрольно-измерительных

Производство затрачивает свои финансы на сырьё и материалы, топливо, на эксплуатационные работы, но дорожке всего обходится энергия. Чтобы снизить затраты на неё, АО «Соликамскбумпром» принял решение о реконструкции дочернего предприятия АО «Соликамская ТЭЦ». Проект — мечта?

О том, на какой стадии сегодня работа по проекту, газете рассказал директор по энергообеспечению и энергоэффективности АО «Соликамскбумпром» Дмитрий Александрович Яшин.

— Предприятие определилось с поставщиком оборудования. Мы доверяем проверенной финской технологии, и нас устраивают предлагаемые передовые технические характеристики, поэтому оборудование поставит компания Wartsila. Это оборудование

(Продолжение на стр. 2)

материалов и сканирования экзаменационных материалов. В пункты проведения экзамена будут закуплены современные принтеры и сканеры.

Отметим, в прошлом году только в 13% пунктах проведения экзаменов контрольно-измерительные материалы печатались и сканировались для отправки в самом образовательном учреждении. В текущем году специальным оборудованием будет оснащено порядка 70% аудиторий. К началу 2018 года все пункты сдачи ЕГЭ будут работать с использованием новой техники.

По материалам сайта www.perm.ru



Милые женщины!

Примите самые искренние и сердечные поздравления со светлым весенним праздником — **Международным женским днём!**

Все самые нежные и добрые слова звучат сегодня для вас, милые женщины! С вами, наши дорогие мамы, дочери, любимые, связаны все самые лучшие моменты нашей жизни. Вы дарите нам счастье, добро и тепло семейного очага!

Ваш замечательный праздник наполнен ароматом цветов и озарён солнечными улыбками. Женщина — это воплощение красоты мира, начало жизни, источник вдохновения и любви!

Пусть первое пробуждение весны подарит вам прекрасное настроение, радость взаимопонимания, а вместе с ними здоровье, счастье и семейное благополучие!

Виктор БАРАНОВ,
президент
АО «Соликамскбумпром»



На особом контроле

В ходе еженедельного совещания Вадима Черенкова, заместителя главы администрации города Соликамска, с руководителями управляющих организаций и предприятий жилищно-коммунальной сферы заслушивались доклады об основных направлениях деятельности предприятий за прошедшую неделю.

По словам руководителей управляющих организаций, приоритетными задачами на сегодняшний день остаются уборка дворовых территорий и кровель многоквартирных домов от снега, но сильно сдерживает проведение работ по вывозу снега из дворов состояние внутриквартальных проездов.

По словам Николая Чуклинова, начальника управления благоустройства, сейчас готовится претензия на 1,5 млн. рублей к подрядчику ЗАО «Перминжсельстрой», субподрядчиком которого является ООО «Соликамская ПМК-11», эти средства планируется перенаправить на привлечение дополнительной спецтехники для уборки от снега городских улиц.

Вопросы, связанные с вывозом мусора, очисткой кровель и дворов от снега находятся на личном контроле у главы города Алексея Федотова, кроме того к мониторингу качества выполнения этих работ подключено управление муниципального контроля администрации города. И на сегодняшний день уже составлено 5 протоколов об административных правонарушениях.

В комфортной среде

Соликамцев приглашают принять участие в общественном обсуждении проекта подпрограммы «Формирование современной городской среды».

Общественное обсуждение проекта подпрограммы предусматривает следующие этапы:

1. Направление предложений по проекту подпрограммы от жителей города. Предложения могут быть направлены в электронном или письменном виде. Адрес для направления предложений: Управление городского коммунального хозяйства администрации города Соликамска, 618540, г. Соликамск, ул. 20 лет Победы, д. 121, каб. № 314 (ежедневно, кроме выходных и праздничных дней с 9.00 до 16.00, перерыв с 13.00 минут до 13.48).

Адрес электронной почты: ugkh_adm@solkam.ru.

Контактные телефоны: 8 (34253) 5-23-60; 7-03-20. Срок приёма предложений по проекту подпрограммы: с 01 марта по 15 марта 2017 года.

2. В период с 20 марта по 24 марта 2017 года с участием заинтересованных лиц будет проведено общественное обсуждение предложений, поступивших от заинтересованных лиц.

По материалам сайта www.adm.solkam.ru

Не просто мечта

(Продолжение. Начало на стр. 1)

оптимально сочетается с особенностями технологического процесса АО «Соликамскбумпром».

В рамках проводимой реконструкции все строительные и пуско-наладочные работы оборудования будет вести ЗАО «РОТЕК». У нашей теплоэлектроцентрали есть опыт совместной работы с этой компанией. Формируется команда проекта из числа руководителей и специалистов АО «Соликамскбумпром» и ООО «Соликамская ТЭЦ».

— Дмитрий Александрович, а какие работы ведутся сейчас на промышленной площадке вокруг ТЭЦ?

— Подрядная организация ведёт демонтаж старых зданий и сооружений, чтобы расчистить площадку для будущего строительства и монтажа. Летом подрядчик должен по плану приступить к закладке фундаментов. Следующая стадия — строительство зданий и монтаж нового оборудования.

Самая важная задача работников соликамской ТЭЦ — перенос действующих сетей и коммуникаций с площадки, где идёт демонтаж. Несмотря на то, что они сверяются



Сегодня работники предприятия ещё могут точно сказать, что за сооружения снесены. А через пару лет они будут спорить об этом.

с чертежами, приходится всё перепроверять по месту, так как в ходе строительного-монтажных работ в своё время могли вноситься по тем или иным причинам изменения. Важно найти все существующие сети, понять, куда они могут быть вынесены.

— Работа по проекту идёт не только на площадке, но и в кабинетах?

— В рамках контракта работаем со специалистами Wartsila над инжинирингом, пока больше дистанционно. Обмениваемся информацией.

Поскольку речь идёт о дополнительных мощностях, то большое внимание уделяется, скажем так, совмещению

действующего оборудования с новым. После пуска станция должна работать как единое целое. Всё оборудование будет в управлении персонала сегодняшней теплоэлектроцентрали.

— Дмитрий Александрович, насколько это близкое будущее ТЭЦ?

— Мы должны постараться завершить реконструкцию Соликамской ТЭЦ к июлю 2018 года. Ожидаем, что всё новое оборудование будет поставлено нам в течение 2017 года.

Стремление воплотить проект реконструкции ТЭЦ в жизнь понятно. Снижение

затрат на электроэнергию позволит бумкомбинату повысить свою конкурентоспособность на рынке. Хорошим бонусом будет повышение надёжности теплоснабжения северной части города в отопительный период.

Приближая мечту, урчат бульдозеры. Они сносят старое, чтобы оно поскорее уступило место новому. И если вы, проходя мимо, видите только обломки камня и арматуры, то энергетики АО «Соликамскбумпром» и ООО «Соликамская ТЭЦ» уже различают новые корпуса, обвязанные линиями коммуникаций, и слышат гул новых агрегатов.

Елена НАЛЁТОВА

Доска почёта

Девушка-весна

О ком рассказать в нашей традиционной рубрике праздничного «женского» номера? Мы недолго задавались этим вопросом. Стоит лишь посмотреть на фотографию инженера по метрологии отдела по автоматике и метрологии Людмилы Николаевны Мельниковой на Доске почёта, и сразу становится ясно — вот она, девушка-весна!



Даже родилась Людмила Николаевна в самый разгар весны — в апреле. Может быть, поэтому по характеру она открытая и доброжелательная, лёгкая на подъём. Может быть, поэтому даже в самых сложных ситуациях она улыбается?

— Да, я с детства такая, — весело подтверждает сама Людмила Николаевна. — Никогда не унываю!

А ещё с детства будущий инженер мечтала работать с бумагами, и непременно — на бумкомбинате. Мама Людмилы Николаевны, Валентина Николаевна Пономарёва, 41 год отработала в энергетике,

папа, Николай Александрович, трудился водителем в АТЦ.

— Помню, когда была маленькой, встречала родителей на проходной, и мне так было интересно — что же там, за «вертушкой»? — делится Людмила Николаевна. — Как там работают люди, как получается бумага?

Девочка тогда не знала, что пройдёт время, и ответы на эти вопросы она получит, а точнее, увидит сама. Но сначала ей предстояло окончить Соликамский технологический техникум по специальности «Менеджер» и устроиться в... один из детских садов бумкомбината. Молодая подменная воспитательница с весёлым нравом и доброй улыбкой очень полюбила малышей. Но в скором времени её перевели в ведомственный магазин.

— Нам всегда говорили, что для продавца главное — улыбка, — вспоминает Людмила Николаевна. — Для меня это несложно. Где бы я ни работала, я всегда старалась, чтобы и людям рядом со мной было хорошо, и мне комфортно. Я всегда за новый опыт, за новые знания.

Когда Людмила Нико-

лаевна узнала о том, что беременна, решила не терять времени и получить высшее образование. Московский государственный университет леса по специальности «Экономист деревообрабатывающего предприятия» она окончила, уже став мамой прелестного улыбчивого малыша Матвея.

— Успевала и учиться, и ребёнком заниматься, хотя иногда было непросто, — признаётся наша героиня. — Когда вышла из декрета, меня перевели на третье бумпроизводство размольтщиком. Вот здесь я и получила ответы на все свои детские вопросы. Весь производственный процесс как на ладони!

Говорят, мечты сбываются у тех, кто знает, чего хочет, и открыт для перемен. Если посчитать, на пути к осуществлению мечты Людмила Николаевна успела освоить четыре специальности. И вот настал тот день, когда всё вновь переменялось, и размольтщик Мельникова стала инженером по метрологии.

— Моя работа — договоры, счета-фактуры, заявки, по сути, вся входящая и исходящая документация, — поясняет Людмила Николаевна. — Я

веду переписку с контрагентами, формирую плановые сметы затрат на капремонт, осуществляю всю текущую экономическую деятельность отдела.

— Людмила Николаевна — светлый и добрый человек, — говорит о коллеге инженер по метрологии Ольга Александровна Крекер. — Работая с ней одно удовольствие! К своим профессиональным обязанностям относится очень ответственно, всё делает вовремя. Если ей предстоит командировка, она постарается максимально подстраховать того, кто останется за неё — разберёт и оформит документы, всё покажет, объяснит. Да и во внерабочее время Людмила всегда с коллективом. Ни одно мероприятие без неё не обходится! Настолько приятно с нашей Людой общаться, что, когда её по каким-то причинам нет, все скучаем.

Такое признание дорогого стоит. А нам остаётся только присоединиться ко всем добрым словам и поздравить Людмилу Николаевну с 8 марта.

Елена КЛОЧИХИНА

Расскажи-ка нам, цветочек!

Приближается один из самых любимых праздников — 8 Марта. В этот день маленьким и большим прекрасным дамам дарят цветы. Получить в подарок цветы приятно, но близкие люди знают, какие любимые.

А психологи решили изучить, как связаны предпочтения в цветах и характер. В результате появился любопытный тест (он размещён в более полной версии на сайте <http://lady.tochka.net>). Оказывается, что иногда цветы многое могут рассказать.

Поэтому мы воспользовались идеей психологов, чтобы вы по-новому взглянули на своих коллег, и наверняка знали, какие же цветы их порадуют.

Нашим чудесным девушкам мы задали всего пару вопросов:

— **Ваш любимый цветок? Почему?**

— **Согласны ли Вы с характеристикой «цветочно-го» теста?**



Марина Александровна Коровина, специалист по развитию персонала:

— Мне нравятся многие цветы, и горшечные, которые украшают дом яркими красками. Но любимый — роза. Мне кажется, что этот благородный и элегантный цветок — символ женственности.



Роза. Почитатели роз — люди целеустремлённые, самодостаточные, уверенные в себе и не терпящие возражений. Они — хозяйева своей жизни с привычным укладом, размеренным бытом, комфортом и реалистичным взглядом на вещи.

— Отчасти характеристика совпадает. Я, как правило, реально оцениваю ситуацию, не склонна к иллюзиям.

Мне нравится налаженный, комфортный быт. Но я не жду, что кто-то создаст

для меня особые условия, сама с удовольствием навожу уют.



Ксения Александровна Усатых, инженер по лесосырьевым ресурсам отдела лесного хозяйства:

— Я люблю белые розы. Именно белые! Белая роза — это «цветок света», символ целомудрия и чистоты, духовного раскрытия, очарования.

Обо мне можно сказать, что я целеустремлённый и уверенный в себе человек. Согласна, что не терплю возражений. И я реально смотрю на жизнь.

Действительно, люблю уют и комфорт, с удовольствием обустроиваю дом, люблю готовить. У домашних всегда на столе свежая и вкусная еда. Дочке 3 года, и она уже маленькая хозяйюшка — помогает чистоту в доме наводить и готовить. Мы много строим из конструкторов, рисуем, а в последнее время мы готовим открытки к предстоящему празднику.



Елена Владимировна Гарина, медсестра поликлиники:

— Мне очень нравятся розы. Да, многое совпадает! Я ценю комфорт, люблю свой дом, считаю, что самое главное — это семья. В моей жизни есть определённый уклад, но и перемены я люблю. Например, в работе. Новое оборудование, новые методики — я всегда за! Люблю покупать домой что-то новое, а вот ремонты для меня — страшное дело (Улыбается).

И правда, я очень це-

леустремлённая. С детства хотела связать свою жизнь с медициной, и добилась своего. Работу свою очень люблю.



«Не терплю возражений» — вот с этим пунктом я не совсем согласна. Когда мне возражают, я всегда внимательно слушаю и стараюсь понять доводы собеседника.

Мне кажется, я на всё смотрю достаточно реалистично. Адекватно оцениваю свои силы. Но если дала слово — обязательно выполню всё, что обещала.



Марина Германовна Гайдукова, техник по подготовке документов отдела по техническому перевооружению, строительству и ремонту зданий и сооружений:

— Лилия. Она очень нежная. Из всех разновидностей мне больше нравятся коро-



левские белые и розовые лилии. У этого цветка очень красивая, изящная форма, яркий аромат.

Лилия. Влюблённые

в лилию люди по сути своей эгоцентрики, они уверены в себе и своих силах. Они очень горды и часто неприступны, в то же время они обладают необъяснимым притяжением.

— Некоторые совпадения есть. Да. Я уверенный в себе человек, но нельзя сказать, что я неприступная и гордая.

Коллеги поспешили дополнить скромную Марину Германовну:

— По-королевски пунктуальна и обязательна, внимательна к людям, доброжелательна, отзывчива, умеет хранить секреты, обладает хорошим чувством юмора. Замечательная!



Елена Евгеньевна Мартин, инженер отдела лесоснабжения:

— Мой любимый цветок — тюльпан. Именно он ассоциируется с весной и праздником. Особенно красивы красные тюльпаны.



Тюльпан. Люди, предпочитающие тюльпаны, достаточно сильны в энергетическом плане. Не всем удастся понять глубинные мотивы загадочной девушки-тюльпана, хотя внешне она может быть весела, общительна и приветлива.

— У меня узкий круг друзей, но широкий — хороших знакомых. С удовольствием со всеми общаюсь. Унывать — не по мне. С настроением хожу на работу, интересно и весело отдыхаю с семьёй и друзьями.

Что касается энергетики, то сил хватает и на семью, и на активное участие в школьной жизни детей.



Наталья Вячеславовна Мызина, лаборант химического анализа ОЛТК:

— Вообще, я не очень люблю цветы, но ближе всех,



пожалуй, ромашки.

Ромашка. Людей, предпочитающих эти простенькие, на первый взгляд, цветочки, отличает целеустремлённость, настойчивость и чёткое следование своим целям. В любви они очень разборчивы, и серьёзно подумают, прежде чем сделать ответственный шаг.

— В какой-то мере эта характеристика мне подходит. Насчёт целеустремлённости — тут пятьдесят на пятьдесят. А вот что касается чёткого следования своим целям, то это прямо про меня. Самый наглядный пример — то, что я работаю по своей специальности. Мне всегда была интересна профессия лаборанта. К тому же, Губаха, откуда я родом, небольшой промышленный город. Там лаборанты всегда востребованы, вот и решила поступать в Губахинский химико-технологический колледж на специальность «Химическая технология органических веществ». Теперь работаю, всё так, как я хотела!

А ещё мне очень подходит пункт «Серьёзно подумая, прежде чем сделать ответственный шаг». Когда молодой человек сделал мне предложение, я долго размышляла, да и выбор был (Смеётся). Очень важно, чтобы и ты понимала своего избранника, и он понимал тебя, чтобы вместе вам было хорошо.

4 Расскажи-ка нам, цветочек!

БУМАЖНИК | № 8 (4301) Пятница, 3 марта 2017 года

(Продолжение. Начало на стр. 3)

Если вы хотите также проверить себя или коллег, то вот продолжение «цветочного теста»:



Сирень. Люди, любящие сирень, способны вынести многие жизненные обстоятельства, нетребовательны к окружающим, имеют сильный характер и способны сдерживать свои эмоции. Одновременно в них присутствует нежность, искренность, простота в общении и оптимизм.

Хризантема. Человек, любящий хризантему — по натуре своей интроверт. Недаром хризантема многочисленными лепестками отгораживается от жизни, замыкаясь и сосредотачиваясь на своем внутреннем мире. А потому она редко открывается на сильные чувства, оставаясь при этом сдержанной, практичной и волевой натурой.



Орхидея. Любители орхидей получают настоящее удовольствие от окружающих, способных их удивить. Во многих аспектах жизни они стремятся к новизне и нестандартности, изыску и оригинальности.

Гладиолус. Люди-гладиолусы отстраненно-официальные, но при этом трудолюбивы и исполнительны. Но им не хватает самостоятельности и решительности, в том числе и в личной жизни.

Полевые цветы. Люди, души не чающие в полевых цветах — с открытой душой и сердцем, любящие и искренние. Они не нуждаются



в роскоши и ценят богатство внутреннего мира гораздо выше, чем богатство материальное, больше удовольствия находят в общении с природой, чем в шумных тусовках и компаниях.

Георгин. Люди, предпочитающие георгины остальным цветам, склонны к крайностям, максимализму и неумению придерживаться золотой середины. А потому часто они не могут прийти к желаемой цели.



Пион. Он одновременно способен сочетать в себе ростки тщеславия и неожиданную стыдливость. Этим объясняется стремление к совершенству поклонников пионов.



Фиалка. Люди, обожающие фиалки, чаще всего склонны к самокопанию, погружению в суть вещей, сентиментальны, предпочитают прятаться в тень и не выставляться напоказ, тем не менее, они готовы брать от жизни всё, что им полагается.

Гвоздика. Несмотря на то, что гвоздику часто считают мужским цветком, многие девушки просто обожают это растение. Гвоздика характеризует своих почитателей, как боевых, уверенных в себе, непреклонных, острых на слово и в то же время соблазни-



тельных и обворожительных.

Гербера. Люди, которым нравится это растение, стремятся к совершенствованию, как себя, так и окружающего мира. Девушка-гербера вызывает ощущение нежности и незащищенности, в то же время она может быть независимой и гордой, и в ней хватает напористости для достижения своих целей.

Подготовили
Елена КЛОЧИХИНА
и Елена НАЛЁТОВА

А чтобы ваше настроение стало совсем весенним и праздничным, мы нашли для вас в архиве газеты «Бумажник» чудесное стихотворение.

Что значит для людей весна?

*Она — природы пробужденье,
Она на добрые дела*

Нам жизни дарит вдохновенье.

Она — царица добрых дней,

Что любит нас, людей, наверно,

Любовью сказочной своей.

Что значит для людей любовь?

Да продолженье жизни значит!

Мы будем жить и будем

вновь любить, срывать

цветы удачи.

Анатолий ИСУПОВ,
1997г.



Первичная профсоюзная организация
ОАО «Соликамскбумпром»

Зимние забавы

11 марта

стадион «Бумажник»

ПРОГРАММА

11.00–11.15 – Открытие соревнований

11.15–11.40 – Перетягивание каната

11.40–12.10 – Спортивные игры с детьми

12.00–12.40 – Личное первенство по лыжным гонкам

13.00–13.30 – Награждение победителей



Подробную информацию о мероприятии Вы сможете получить по телефону 6-47-44 (профком) или прочитав QR-код:
- Установите на телефон программу для считывания QR - кодов
- Наведите на QR - код камеру телефона
- QR - код выведет Вас по ссылке на страницу сайта: vk.com/solbump

■ Спорт

Бронзовый мяч

В переносном смысле, конечно. 24 февраля в ФОЦ г. Соликамск в рамках городской спартакиады трудящихся прошли соревнования по баскетболу среди трудовых коллективов предприятий города.

АО «Соликамскбумпром» представляла команда, возглавляемая капитаном Вячеславом Анатольевичем Пономарёвым (ОИТ). Она обошла команду магниевого завода, но уступила калийщикам и пожарным. Бумажники заняли третье место.

Поздравляем!

На вело! И в цель!

По традиции собрались в праздничные дни февраля на соревнования любители велосипедов. Готовы мчаться даже по снегу на двух колёсах.

Соревнования приуро-

ченные ко Дню защитника Отечества собрали на площадке по Белинского, 15 мальчишек, да и девчонок тоже, из школ № 2, № 16, ЦРТДЮ «Звёздный» и ГКОУПК «Детский Дом».

Возраст участников от 7 до 16 лет. Они преодолели линию препятствий на вело-



сипедах, а затем из воздушных винтовок стреляли по шарам-мишеням. Главный «двигатель» соревнований уже который год подряд — Сергей Иванович Сенников, ныне ветеран нашего предприятия и педагог Детского дома.

С удовольствием приходят на эти соревнования подзарядиться задором, азартом журналисты и телевизионщики.

Ну, а участники вовсю жали на педали, чтобы приблизить победу. Победили не все, но без призов не остался никто. Приходите и вы с детьми через год попытать удачу!

Учредитель: АО «Соликамскбумпром».
Адрес издателя: 618548, Пермский край, г. Соликамск, ул. Коммунистическая, 21.
Адрес редакции: 618548, Пермский край, г. Соликамск, ул. Коммунистическая, 21.
Тел. редакции: 8 (34253) 6-48-44. E-mail: gazeta-oso2010@yandex.ru
Главный редактор: Е.А. НАЛЁТОВА. Верстка: Л.Г. ОСЬМУШКО.

Газета зарегистрирована 25 октября 2007 г. Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Приволжскому федеральному округу; ПИ № ФС 18-3602».

Мнение редакции может не совпадать с мнением авторов публикаций. Ответственность за содержание рекламы несёт рекламодатель.

Отпечатано в ООО «Типограф». Адрес типографии: 618540, Пермский край, г. Соликамск, Соликамское шоссе, 17.
Печать офсетная. Объем 1 усл. п. л.
Подписано в печать 2.03.2017 г. По графику в 17.00, фактически в 17.00.
Тираж экз 1737. Заказ № 555.
Распространяется по внутренней подписке. Подписной индекс 53483.
Стоимость полугодовой подписки — 50 рублей.

12+